



**СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:  
ТЕПЕРЬ У КАЖДОГО ИЗ НАС ЕСТЬ СВОЯ МИНУТА  
СЛАВЫ  
МИСС - МИРОТВОРЕЦ**

**Миротворец**  
Материал из Википедии — свободной энциклопедии — тот, кто способствует примирению, устанавливает мир.  
Миротворец — прозвище российского императора Александра III.



По словам президента, забота о ближнем, милосердие, готовность прийти на помощь всемирно, служить отечеству — все эти качества в душе, характере и культуре нашего народа. «Великая история России — героический порыв добровольцев, защищавших отечество», — сказал глава государства на вручении премии «Доброволец России — 2017». Он отметил, что примеров гражданского участия и солидарности в России становится с каждым годом всё больше и больше. «Убеждён: именно из тысяч, миллионов искренних, душевных поступков складывается доверие, уважение, взаимная поддержка в обществе в целом. А это значит, что нам с вами по плечу любые самые сложные задачи», — считает Путин.



*Люди часто задумываются над вопросом: «Волонтер – кто это?». Но не все знают точный ответ. Это доброволец, который занимается общественно полезным делом безвозмездно, ничего не требуя взамен. Сферы деятельности могут быть довольно разнообразны, но волонтер всегда несет добро, надежду и любовь. Иногда люди подменяют понятия, называя волонтерами тех, кто выполнил определенную работу бесплатно. Но это не совсем так. Суть волонтерства заключается не в том, чтобы не брать плату за труд, а в том, чтобы нести пользу людям. «Стараясь о счастье других, мы находим своё собственное»- это цитата философа Платона, которая полностью характеризует деятельность волонтеров. Птицына Полина. 11 «А»*



**Поздравляем ученицу 11 "А" класса ПТИЦЫНУ ПОЛИНУ, ставшую ПОБЕДИТЕЛЕМ конкурса "Мисс миротворец-2018", проводившегося в РСО-Алания.**

**Конкурс был организован ОГПВ ЦЭВД "Творчество" в декабре 2018 года в рамках Междисциплинарной программы "Движение юных миротворцев Школ Мира", в связи с объявленным в России Годом добровольца и 20-летием Движения юных миротворцев в странах СНГ.**



С 10.04.2018 по 10.05.2018 ребята нашей школы приняли участие в республиканском марафоне «Марш юных миротворцев 2018»:

- Волонтерский отряд «Я - доброволец!» высадил в роще более 50 деревьев.
- Работали в Парке Победы (в рамках Всероссийской акции "посади сирень" ребята досадили 10 кустов сирени).
- в Комсомольском парке подбелили бордюры и стволы 280 деревьев.
- Провели школьные олимпийские игры, одной из целью которых было сплочение детского коллектива.
- 7 мая уч-ся МБОУ СОШ №2 приняли участие в акции «Не гаснет памяти свеча», которая была организована в районном Доме Дружбы. За круглым столом встретились ребятам с ветеранами ВОВ, им проникновенно читали стихи, слушали воспоминания о страшной войне, задавали вопросы.
- Волонтеры помогли в подготовке и проведении Пушкинского бала.
- Каждый год в нашей школе проходит весенний и осенний лагерь, на помощь учителям приходят волонтеры нашего отряда, они следят за детьми, придумывают им спортивные, интеллектуальные и развлекательные игры.
- Волонтеры оказывают помощь в проведении спортивных соревнований в нашей школе и за ее пределами.
- 28 февраля 2018 был проведен семинар, на котором волонтеры рассказали о проведенной ими работе. Семинар начался с открытого классного часа в 10а классе «Твой город - это ты», который организовали сами ученики 10 "А" класса, умело направляемые классным руководителем - Ивановой Ольгой Александровной.
- Волонтеры на протяжении всего учебного года оказывали помощь в учёбе ребятам, которым она необходима.
- Волонтеры организовали поездку в поселковую больницу, где размещены престарелые люди, оказавшиеся без попечения своих детей и родственников, а также люди среднего возраста(от 30 до 45 лет)
- Волонтеры нСОШ № 2 провели акцию «Доброе сердце», в рамках которой собрали средства на лечение нуждающимся ученикам школы. Для осуществления этой идеи ребята провели множество мероприятий, как на территории нашей школы, так и за её пределами.
- Приняли участие в районной благотворительной акции "Новый год - в каждый дом!"
- Взяли на себя организационную часть проведения осенней ярмарки.
- В День Защиты Детей, волонтеры отряда "Я-доброволец!" приняли участие в ежегодной акции "Белый цветок".
- Министр милосердия - Птицына Полина- лично собрала более 100 тысяч рублей спонсорских денег на лечение Жирлица Дмитрия.

